



ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ по хоккею среди команд мастеров класса «А»

Кубок Урала

Жаркие битвы за Кубка!



«Мечел» (Челябинск) – «Металлург» (Новотроицк)
- 3:1 (1:0, 2:0, 0:1).

10 марта. Челябинск. ДС «Мечел». 18:30. Судьи:
А. Мархасин, И. Галиахматов и К. Бруевич (все -
Екатеринбург).

«Мечел» (76): Жульдиков; Е. А. Шишкин - Шерстобитов
(6'), Исламгилов (4') - Э. Астахов - Вал. Андреев (к) (2');
Самусевич (2') - А. Кузнецov, Лапшин - Востряков -
Атможитов; Дубровин - Короболин, Д. Андреев - Варлашов
- Рудченко; Бирючинский - ЕХацей - Дегтярев (2').

«Металлург» (Н.) (20'): Скоробулатов; Ал-Протопович
(2') - Журиков (2'), Ал-Протопович - Фаткуллин (2') -
Салаканов; Харисов - Гапонов, Демиденков - Мишанин -
Ш. Гизатуллин; Толоконников (2') - Лимасов (2'), Ильин -
Заславский (4') - Костырев (4'), Ионин - Ведыкалов (к),
Лузенинов - Незнамов (2') - Ку-хулав.

Шайбы забросили: В. Атможитов (12.27, бол.), Д. Андреев
(8. Дубровин (30.05), А. Исламгилов (Э. Астахов, 31.26),
В. Мишанин (Ш. Гизатуллин, 41.45, бол.).

«Мечелу» не привыкать начинать домашнюю часть кубковых серий при счете в пользу соперника. Но однодело - 0-1 против «УралАЗ» или «Новояла», команда, безусловно, хороших, но все-таки фарм-клубов со всеми вытекающими отсюда последствиями. И совсем другое - 0-2 против не уступающего в классе опытного новотроицкого «Металлурга». К тому же горевшего желанием «отомстить» за поражение в чемпионате и разбившего чемпионов Урала в первом матче кубковой серии ни много ни мало - 8:3.

В составе гостей отсутствовали два острых форварда Валерий Панин и Виталий Казарин, у челябинцев же мы не увидели на площадке Сергея Мелюкова и Сергея Парамонова, вместо которых появились залечившие травмы Сергей Бирючинский и Василий Дубровин. Плюс дебютировал защитник Евгений Самусевич. То ли эти изменения в составе, то ли поражения в Новотроицке заставили главного тренера «Мечела» Н.М. Макарова пересовать почти все звенья и, в частности, попробовать на месте центрфорварда Эдуарда Астахова.

Матч выдался любопытным. В нем было все: и красивые комбинации, и необычайные промахи, не прекращающаяся борьба по всей площадке, даже пара боксерских поединков, в одном из которых юный Сергей Шерстобитов ни в чем не уступил опытному Игорю Заславскому. И если в матчах регулярного сезона победы «Мечела» воспринялись как выигрыш все-таки чуть более сильной команды в споре равных, то эта встреча оставила чувство какого-то нереализованного потенциала со стороны новотроицян.

Шла тринадцатая минута встречи, когда Владимир Атможитов решил, что только что удаленный Дмитрий Лимасов еще не устал и вряд ли ему необходимо отдыхать 120 секунд на скамье штрафников. И спустя 8 секунд после удаления броском со средней дистанции открыл счет. Затем в конце периода соперники выдали пару «ультра-си». Сначала Денис Рудченко блеснул индивидуальным мастерством, а затем Юрий Салканов великолепным диагональным пасом вывел к воротам Алексея Протоповича - Александр Жульдиков спас «Мечел» от верного гола.

Второй период прошел в обоюдных атаках. Но гостям не везло. То один из форвардов «Металлурга», оказавшийся против пустого угла ворот, не попал по шайбе, то все тот же Протопович, неудачно развернувшись в последний момент (в результате чего шайба попала ему в коньки и отскочила в сторону), сорвал отличную передачу партнера, выведшую его один на один, а Виталий Мишанин на 29-й минуте вколотил шайбу в... штангу. Раздавшийся звон словно разбудил нападающих «Мечела». И уже через минуту с

небольшим Рудченко почти повторил передачу Салканова, принявший шайбу Дубровин вошел в зону, прострелил вдоль ворот, и Дмитрий Андреев отправил шайбу в сетку мимо ранне времена упавшего на лед Александра Скоробулатова. А затем момент, состоявший из одних нелогичностей, принес третий успех «Мечелу». В ходе атаки троек на двоих Астахов, оставляя шайбу Андрею Исламгилову, казалось, только замедляет атаку. Но защитник гостей, увидев перед собой грозного форварда челябинцев, попытился к своим воротам, затем вдруг плюхнулся на лед, и в этот момент Андрей вколотил шайбу в ворота между щитков вратаря новотроицан. На что гости смогли ответить только красивейшим входом в зону нападения, исполненным экс-челябинцем Владимиром Гапоновым.

Время забивать голы пришло к новотроицанам лишь в заключительном периоде. Мишанин в тот момент, когда челябинцы играли в меньшинстве, выбрался из угла площадки к воротам и перенял Жульдикова. Но больше в этот вечер переиграть действовавшего без ошибок голкипера челябинцев гостям не удалось.

Не допустила серьезных промахов (после «ляпов» со вторым и третьим голами) оборона и вратарь новотроицан. Потому и счет, несмотря на усилия обеих сторон, остался неизменным. Остается только добавить, что вновь появившийся после травмы в составе «Мечела» Бирючинский, до нынешнего сезона кроме первенства города нигде не игравший, своими решениями игровых ситуацийставил порой в неудобное положение соперников, уже много лет играющих на уровне мастеров. Интересно, раньше его тренеры не замечали или же этот хоккеист так резко прибавил в этом году, попав в команду мастеров?

«Мечел» (Челябинск) – «Металлург» (Новотроицк)
- 7:2 (3:1, 0:0, 4:1).

11 марта. Челябинск. ДС «Мечел». 14:00. Судьи:
А. Мархасин, И. Галиахматов и К. Бруевич (все -
Екатеринбург).

«Мечел» (10'): Жульдиков; Дубровин - Короболин, Исламгилов - Вал. Андреев (к) - Э. Астахов; Самусевич - А. Кузнецов, Д. Андреев - Варлашов - Атможитов; Е. А. Шишкин (2') - Шерстобитов (4'), Лапшин - Востряков - Рудченко; Бирючинский, ЕХацей (4').

«Металлург» (Н.) (8'): Скоробулатов; Ал-Протопович - Журиков, Ал-Протопович - Фаткуллин - Салаканов; Харисов (2') - Гапонов (2'), Ильин (4') - Мишанин - Костырев; Толоконников - Ведыкалов, Демиденков - Заславский (2') - Лузенинов.

Шайбы забросили: В. Андреев (А. Исламгилов, 04.37), Е. Самусевич (07.28), И. Ильин (В. Мишанин, 17.14), П. Варлашов (Д. Андреев, 17.19), Ал-Протопович (Ю. Салканов, 43.33), А. Исламгилов (53.26, бол., А. Исламгилов (Е. Шишкин, 56.20, мн.), Д. Андреев (58.44), ЕХацей (59.35).

Четвертая серия хоккейного остроюжетника под названием «Финал Кубка Урала» расцветила картину новыми красками: на этот раз заложить основу победы челябинцев суждено было дебютантам. Путь к успеху показал опытнейший Валера Андреев, а затем своего капитана поддержали проводивший всего-то второй матч в основном составе Евгений Самусевич и не менее важную шайбу забросил дебютировавший в этом сезоне Павел Варлашов, спустя всего пять секунд после того, как Игорь Ильин отыграл один гол.

Но, повторюсь, это была только основа победы, ведь играть оставалось еще целых два периода.

Вторая двадцатиминутка не внесла изменений в счет матча. Команды словно накапливали силы перед тем, чтобы решить:

новотроицан закончат серию и увезут домой Кубок или же «Мечел» настоит на своем и победы не упустит. Начался третий период и, казалось, новотроицане дождались - таки своего шанса. Салканов, оказавшийся у ворот сделал пас Алексею Протоповичу, бросок в противоход Александру Жульдикову - 2:3. Игра еще более обострилась, несколько раз очень тревожно было у ворот челябинцев. Но Жульдиков держался молодцом. Трудно сказать, чем бы закончился матч, если бы не два удаления с небольшим интервалом в составе гостей. Более чем полминуты лучшее звено «Мечела» штурмовало ворота гостей, которые помогали защищать своему голкиперу Сергея Журикова, Александра Протоповича и Бориса Костырева. Не повезло Александру Короболину - его бросок отразила перекладина. И когда вроде худшее для «Металлурга» было позади - на лед вышел четвертый полевой игрок - мощный, но откровенный «щелчок» Андрея Исламгилова примерно с круга вбрасывания принес успех.

Этот гол, видимо, окончательно «добил» защиту и вратаря гостей. А может у них сидело в подсознании, что все еще можно поправить в решающей, пятой встрече. В дальнейшем хозяева словно задались целью подчеркнуть промахи в обороне новотроицан. Удаление Евгения Хацая не только не дало гостям шанса сократить разрыв в счете, но и привело к тому, что Исламгилов, пройдя по диагонали через всю зону защиты «Металлурга» и уложив защитника, бросил шайбу точно между ним и зачем-то совершившим этакий полет в никда голкипером, который пытался добраться до шайбы, перепрыгнув через лежащего на льду своего игрока. А затем почти под копирку забил гол Дмитрий Андреев, пройдя словно по следам Исламгилова. Разве что защитники гостей на этот раз ему помешать не пытались, он просто «увез» вратаря в один угол, а бросил в другой. Затем «Мечелу» удалось красивая комбинационная атака Рудченко - Востряков - Лапшин, но бросок Ильи был неточен. Зато не промахнулся Хацей, установивший окончательный счет матча - 7:2. Вот так, играя вновь в «перекрещенных» звеньях, «Мечел» сумел сравнять счет в финальной серии.

Статистика, по утверждению Ильфа и Петрова, знает все. На основе же спортивной статистики, более того, пытаются делать прогнозы. Что же мы имеем перед решающей встречей? Кубковая статистика свидетельствует, что «Металлург» только побеждал - и дома, и в гостях. «Мечел» же предпочитал более длинный и извилистый путь к Кубку, неизменно проигрывая на выезде и с тем же постоянством побеждая дома. Если же взять чисто взаимоотношения соперников - они почти всегда побеждали на своем льду. Кроме одного «но» - «Мечел» однажды обыграл соперника в Новотроицке, когда это было необходимо для завоевания золотых медалей чемпионата Урала. Не захотят ли гости отплатить той же монетой в Кубке? И, наконец, статистика волейбольная, свидетельствующая, что команда, добившаяся успеха в четвертом сете (а там более, если она проигрывала 0:2), как правило, побеждает и в пятом, решающем. Итак, вроде бы больше аргументов на стороне «Мечела», но не будем забывать о проблемах с сотовым. Вот и отчетный матч не донес Валерий Андреев, появившийся на льду в заключительном периоде в одной-двух сменах...



КУБОК УРАЛА

Финал



Игры за 1-2-е места

5, 6 - 10, 11, 12 марта

2. «Металлург»

Новотроицк

1. «Мечел»

Челябинск

3:8, 1:4, 3:1, 7:2, 3:1

Игры за 3-4-е места

6 - 10, 11 марта

8. «Металлург»

Серов

4. «Новойл» Уфа

4. «Новойл» Уфа

1:5, 5:3, 3:1

Игры за 5-6-е места

6 - 10, 11 марта

6. «Спутник»

Нижний Тагил

7. «УралАЗ»

Миасс

3:4, 5:4, 4:3

Игры за 7-8-е места

6 - 10, 11 марта

3. «Кедр»

Новоуральск

3. «Кедр»

Новоуральск

10:1, 7:2

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ по хоккею среди команд мастеров класса «А»

Кубок Урала

"Мечел" - обладатель Кубка!



«Мечел» (Челябинск) - «Металлург» (Новотроицк) - 3:1 (0:0, 2:0, 1:1).

12 марта. Челябинск. ДС «Мечел». 14:00. Судьи: А.Мархасин, И.Галиахматов и К.Бруевич (все - Екатеринбург).

«Мечел» (10): Жульдиков; Парамонов - Шерстобитов (2'), Исмагилов - Д.Андреев (2') - Э.Астахов; Е.А.Шишкин - А.Кузнецов, Лапшин - Востряков (2') - Атможитов (2'); Дубровин - Короболин (2'), Е.Хацай - Варлашов - Рудченко; Самусевич, Дегтярев.

«Металлург» НВ (12'): Скоробулатов (56.19-57.10, 59.18-60.00); Ал-Протопович - Беджалов (к), Ал-Протопович (2') - Фаткуллин (2') - Салканов; Харисов - Гапонов, Казарин - Мищанин (2') - Заславский; Толоконников (2') - Лимасов, Ильин (4') - Костырев.

Шайбы забросили: А.Исмагилов (Д.Андреев, Э.Астахов, 36.18), М.Востряков (В.Атможитов, 38.23), М.Востряков (В.Атможитов, А.Исмагилов, 45.26, бол.), Р.Толоконников (Б.Костырев, 57.10).

Решающий матч серии. Кто-то может быть скажет, что это как простая кубковая встреча из одной игры. Но сходство только кажущееся - сыгранные ранее матчи все равно накладывают свой отпечаток. Разве забудут новотроицане, как они были близки к Кубку, и вдруг - начинай все сначала и разве не добавит сил «Мечелу» сознание, что он спасает почти безнадежную серию?

На этот раз тренеры выпустили на лед все лучшее, чем они располагали. Учелябинцев более-менее подлечившихся заняли свое место в обороне Сергей Парамонов, у гостей вышли-таки на площадку приехавшие-таки на самый финал Валерий Панин и Виталий Казарин.

Состав новотроицан был почти оптимальным, но именно в этой встрече «Мечел» на протяжении долгого времени владел инициативой. Конечно, Александр Жульдикову скучать тоже не приходилось, но игра чаще проходила в зоне еготезки и коллеги Скоробулатова. Нет необходимости объяснять: какова была цена успеха в этой встрече, это и мешало порой форвардам в завершающей стадии атаки, сковывало их действия. 24-я минута игры. Юрий Салканов бросил - штанга. Прошло пару минут - Роман Толоконников допустил позиционную ошибку в обороне - Дмитрий Андреев устремился к воротам соперника, но бросить удалось только с острого угла - Скоробулатов отвел угрозу. 32-я минута. Александр Кузнецов бросил от синей линии, Атможитов добил шайбу, но она проскользнув вдоль пустых ворот, так путь в них и не нашла.

Все шло к тому, что и после второго периода на табло будут светиться нули. Однако случилось иначе. Началось с того, что Жульдиков непонятно как отразил верный, казалось бросок новотроицанина. Ответная атака - Дмитрий Андреев упал при входе в зону нападения, а Салканов спокойно ушел один к воротам «Мечела». Жульдиков вновь был безупречен, хотя и игрок гостей бросил уж как-то бесп hitростно. Едва успел зафиксировать это в своих записях, как у ворот новотроицан оказались аж два форварда «Мечела». Андрей Исмагилов не промахнулся, а ассистенты у него те же - Астахов и Д.Андреев, на этот раз отправившие шайбу по адресу. А вскоре еще и Михаил Востряков при попустительстве Лимасова и Толоконникова со второго добивания закрепил превосходство «Мечела».

Третий период. Инициатива начала переходить к гостям - отыгрываться-то надо. У них блестает умница Виталий Мищанин, контратаки хозяев возглавлял неудержимый Исмагилов. И тут челябинцы в третий раз зажгли фонарь за спиной Скоробулатова. Шел розыгрыш стандартной комбинации при игре в большинстве, защитник гостей вдруг, покинув свой «пятачок», устремился атаковать игрока за воротами, пас Вострякову и - 3:0.

Соперники «Мечела» какое-то время были в шоке, словно уже не веря, что еще что-то можно изменить. Но концовку матча они провели великолепно, в истинно кубковых традициях. Оставалось чуть менее пяти минут до конца игры, когда последовало обидное удаление. И почти тут же получил штраф Владимир Атможитов. Гости, войдя в

зону, смело заменили вратаря пятым полевым игроком и сначала попытались этак академично разыграть комбинацию - челябинцы едва не перехватили шайбу, но она отскочила к Толоконникову и тот отчаянным броском, в который была вложена и горечь ускользающих надежд и нежелание остаться побежденным, вкотолил шайбу в ворота хозяев. «Мечел» изо всех сил оборонялся, а на последней минуте провел контратаку и Востряков упустил шанс сделать «хет-трик». И тут же нарушил правила. Гости вновь сняли вратаря, вновь на льду Толоконников, пытающийся совершить чудо. Жарко было у ворот Жульдикова. Но он и его партнеры выстояли. А вратарь к тому же получил приз лучшего игрока матча. Что в какой-то мере символично - именно более надежная игра челябинского голкипера во многом предрешила исход борьбы в пользу «Мечела». И, конечно же, если бы вручался приз, аналогичный «Конн Смайлтрофи» в Кубке Стенли (самому ценному игроку Кубка) его, наверняка, получил бы Исмагилов.

Честно говоря, не хотелось тревожить распросами Александра Уоачева, наставника гостей, но ведь читателям его мнение небезразлично. Вот его комментарий: «Разве можно выиграть, забрасывая в трех матчах всего четыре шайбы? Да и оборона у нас сыграла далеко небезупречно. В команде много больных, травмированных. По этой причине не играли в первых двух челябинских матчах Панин и Казарин. Могли ли сыграть лучше? Вряд ли. В таких матчах игроки выкладывают полностью, и что могли - мы показали. У меня никаких претензий к моим хоккеистам нет.»

Николай Макаров, главный тренер «Мечела», был краток: «Мы выиграли, что еще сказать. Выделять кого-то не хочу, за победу бились все. И как тяжело она нам досталась все прекрасно видели. Теперь впереди матчи первенства России, так что сезон продолжается...»

После игры президент Уральского отделения ФХР Владимир Филиппович Альфер вручил хоккеистам «Мечела» Кубок и золотые медали чемпионов Урала, а новотроицанам - серебряные медали, завоеванные ими в ходе регулярного сезона. А мне остается только назвать имена обладателей Кубка Урала: вратари Александр Жульдиков, Эдуард Сидоров; защитники Валерий Дубровин, Александр Короболин, Александр Кузнецов, Александр Лукьянов, Сергей Парамонов, Евгений Самусевич, Сергей Шерстобитов, Евгений Шишгин; нападающие Валерий Андреев, Дмитрий Андреев, Эдуард Астахов, Владимир Атможитов, Сергей Бирючинский, Павел Варлашов, Михаил Востряков, Андрей Дегтярев, Андрей Исмагилов, Илья Лапшин, Сергей Мелюков, Денис Рудченко, Андрей Смирнов, Евгений Хацай. Главный тренер - Н.М. Макаров, тренеры - Ю.Ф. Шумаков и В.В. Демченко.

Эдуард Скибицкий - Челябинск

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров класса «А»

Кубок Урала

Избиение арбитра в Тагиле

«Новойл» (Уфа) - «Металлург» (Серов) - 6:3 (0:1, 3:2, 2:0).

10 марта. Уфа. ДС «Салават Юлаев». 18:00. 120 зрителей. Судьи: В.Ефремов (Копейск), Г.Першуков и А.Козич (оба - Челябинск).

«Новойл» (4'): И.Васильев; Чижов - Лопатин, Холепа - Горденко (2') - С.Озолин; Зюзин - Потапов, Салищев - А.Плотников - Сидакин; Бодол - В.Озолин, Ю.Иванов - Калачев (2') - Артамонов. Ядрышников - Жмаев, Жигунов - Вад.Хаев - Шарипов.

«Металлург» Ср (6'): Шагиахметов; Маклаков - Бабайлов (2'), Якушев - Понякин - Педиков (2'); С.Гусев - Шмаров, Земцов - Вяч.Андреев - П.Терентьев; Хабибуллин - Величко, Постников - Лисов - Огородников (2'); Чеховский.

Шайбы забросили: А.Понякин (Я.Якушев, 13.55), А.Плотников (О.Артамонов, 25.07, бол.), Ю.Иванов (26.12), К.Горденко (27.53), П.Терентьев (28.36), Я.Якушев (А.Педиков, А.Понякин, 37.38), А.Сидакин (С.Лопатин, 44.33), С.Озолин (54.10). *

«Новойл» (Уфа) - «Металлург» (Серов) - 3:1 (0:0, 3:1, 0:0).

11 марта. Уфа. ДС «Салават Юлаев». 13:00. 160 зрителей. Судьи: В.Ефремов (Копейск), Г.Першуков и А.Козич (оба - Челябинск).

«Новойл» (2'): И.Васильев; Чижов - Лопатин, Холепа - Горденко (2') - С.Озолин; Бодол - В.Озолин, Ю.Иванов - Калачев (2') - Артамонов. Ядрышников - Жмаев, Жигунов - Вад.Хаев - Шарипов; Салищев - А.Плотников - Сидакин, Потапов.

«Металлург» Ср (8'): Шагиахметов; Маклаков - Бабайлов (2'), Педиков - Понякин - Якушев (2') - С.Гусев - Шмаров, Земцов (2') - Вяч.Андреев (2') - П.Терентьев; Хабибуллин - Величко, Постников - Лисов - Огородников, Чеховский.

Шайбы забросили: К.Горденко (20.56), П.Терентьев (28.36), В.Чижов (31.46), К.Горденко (О.Артамонов, С.Озолин, 35.59). *

Оба матча с серовским «Металлургом» новойловцы провели по единому сценарию: играя довольно аккуратно в обороне и относительно результативно в атаке. Хотя два этих матча по содержанию одинаковыми не назовешь. В первой игре новойловцы долго находились в роли отыгрывающихся и даже намека на их крупную победу не было.

В повторном же матче, имеющем решающее значение в определении третьего места в Кубке, уфимцы дали понять, что за престижный результат они будут бороться и боролись, ни в чем не уступая более опытным хоккеистам из Серова. Хотя те вроде и выстояли первый период, но в самом начале второго уфимцы вышли вперед и многое стало ясно. Несмотря на то, что вскоре гости равенство восстановили, преимущество молодых уфимцев ощущалось все же заметнее. Обоим соперникам в этих матчах трудно было отказать в старании, но мастерства, особенно индивидуального, поболее оказалось у уфимцев. Чего им в конце концов хватило для общего успеха.

Николай Паоконов - Уфа

«Спутник» (Нижний Тагил) - «УралАЗ» (Миасс) - 4:5 (2:0, 0:2, 2:3).

10 марта. Нижний Тагил. ДС Уралвагонзавода. 18:00. 1000 зрителей. Судьи: Б.Яковлев и Г.Андроненко (оба - Нижний Тагил) и Е.Зудихин (Екатеринбург).

«Спутник» (4'): Бучельников; Охегин - Ганин (2'), Оборнов - Челушкин - Звонов (к); Фазлыев - О.Чистиков, Вит.Букин - Якин - А.Фетисов; Балдин - С.Тимофеев, Ал-й Анисимов - С.Демидов - М.Путилов (2').

«УралАЗ» (8'): М.Емельянов (2'); Телев - Ал-р Сычев, В.Куликсов - Галлямов - Пуртов; Е.Воробьев (2') - Галынкин, Рябкин (2') - Швецов - Коковин; Фильковский - М.Денисов (2'), С.Котельников - А.Бородулин - Шумилов; А.Тертышный - Гапок - В.Суханов, Охотников.

Шайбы забросили: С.Якин (В.Букин, 01.26, бол.), М.Путилов (А.Анисимов, 07.02), А.Бородулин (М.Денисов, 22.33), Е.Воробьев (В.Куликсов, А.Сычев, 25.14), С.Котельников (А.Шумилов, 42.26), А.Бородулин (49.59), В.Ганин (В.Звонов, 52.13), С.Рябкин (56.51), А.Фетисов (58.51, буллит). *

После победы по буллитам тагильчан на льду «УралАЗ» многие надеялись, что «Спутник» уже в первой домашней встрече побудит соперников и досрочно закончит эту серию. Поначалу так и происходило - «Спутник» остро атаковал. В середине первого периода хозяева вели уже 2:0. Казалось, в дальнейшем никаких неожиданностей не предвидится и «Спутник» доведет матч до победы. На второй период тагильчане вышли, уже считая себя победителями, однако миасцы были другого мнения. Именно с этого периода у «Спутника» пошло все наперекосяк - миасцы стали действовать намного строже в обороне и сразу же сникла тройка форвардов «Спутника». Фетисов - Якин - Букин, в первом периоде не раз создававшая множество голевых моментов. Миасцы сначала сократили разрыв в счете, а затем и сравняли его на каких-то пять минут игры, причем во многом благодаря ошибкам защиты тагильчан.

А в заключительном периоде словно по инерции гости стали использовать малейший шанс для взятия ворот, и хотя тагильчане чаще бросали по воротам и острее атаковали, но шайбы летели в противоположные ворота. После половины периода счет был уже - 2:4. Проблеск надежды сверкнул, когда Ганин пощипом броском с синей линии сократил разрыв в счете - 3:4. Но через несколько минут вновь ошибка голкипера «Спутника» Владимира Бучельникова, и снова разрыв в счете стал в две шайбы. Концовка матча прошла остро и напряженно. За одну минуту до окончания встречи гости нарушили правила, сдвинули ворота и Алексей Фетисов четко реализовал буллит, назначенный за это нарушение.

В оставшуюся до конца минуту тагильчане яростно атаковали, но так и не смогли забить, действуя уже очень сумбурно. В итоге проиграли - 4:5.

Исаак Скобло, Андрей Гребнев - Нижний Тагил

«Спутник» (Нижний Тагил) - «УралАЗ» (Миасс) - 3:4 (1:1, 0:3, 2:0).

11 марта. Нижний Тагил. ДС Уралвагонзавода. 17:00. 1000 зрителей. Судьи: Е.Зудихин (Екатеринбург), Б.Яковлев и Г.Андроненко (оба - Нижний Тагил).

«Спутник» (10'): Бучельников; Охегин - Ганин (2'), Оборнов - Челушкин - Звонов (4') (к); Фазлыев (2') - Шараубурак (2'), Вит.Букин - Якин - А.Фетисов; О.Чистиков - С.Тимофеев, М.Путилов - С.Демидов - Ал-й Анисимов.

«УралАЗ» (8'): М.Емельянов; Телев (2') - Ал-р Сычев, В.Куликсов - Галлямов - Пуртов; Е.Воробьев (2') - Галынкин (2'), Рябкин - Швецов - Коковин; Фильковский (2') - М.Денисов, С.Котельников - А.Бородулин - А.Шумилов; А.Тертышный - Гапок - В.Суханов.

Шайбы забросили: С.Якин (А.Фетисов, 14.31), А.Телев (19.10, бол.), А.Сычев (А.Телев, 29.25), А.Бородулин (С.Пуртов, 38.50), С.Рябкин (39.49), В.Букин (А.Фетисов, 43.23), В.Звонов (А.Фетисов, 56.07). *

Это был третий, решавший матч за пятое место и за право участвовать в финальном этапе чемпионата России. Хоккеисты «УралАЗ» оказались лучше подготовленными к этому матчу, нежели хозяева. Счет открыли тагильчане после броска с близкого расстояния Сергея Якина. Весь первый период прошел в боево-острой борьбе и лишь под занавес периода гости, использовав большинство, удалось сравнять счет. Картина предыдущего матча точно повторилась во втором периоде, и «Спутник», пропустив за этот отрезок три безответные шайбы, поставил себя в очень трудное положение. А миасцы смотрелись в эти моменты хорошо - жестко и цепко действуя в обороне, они ловили каждый промах «Спутника» и наказывали тагильчан за ошибки голами. В составе миасцев заметно выделялись приглашенные из Чебаркуля Сергей Пуртов, Евгений Воробьев, Александр Бородулин, которые по сути и решили исход обоих матчей в пользу гостей. Весь третий период прошел в непрерывных атаках «Спутника» и дважды им все же удалось замкнуть красный свет за воротами гостей, но вот сравнять счет в матче и перевести игру в овертайм им не удалось, в чем немалая «заслуга» главного судьи матча: наказывая тагильчан за нарушения, он закрывал глаза на те же нарушения со стороны гостей. Винить, правда, можно кому угодно, но «Спутник» был просто обязан выиграть у себя дома хотя бы одну игру. Однако тагильчане, посчитав, что дело сделано после победы на выезде, просчитались, не сумев должным образом настроиться на ответные матчи.

Исаак Скобло, Андрей Гребнев - Нижний Тагил

Р.З. Как сообщил редакции наставник миасцев Виктор Соколов, после матча трое местных жестоко избили главного арбитра встречи Евгения Зудихина в судейской комнате - он потерял сознание. Разъяренная толпа ждала отъезда миасцев, чтобы добить лежачего, но «УралАЗ» на своем автобусе вывез арбитра из Нижнего Тагила. В Уральском региональном отделении ФХР обещали разобраться в нападении на судью...

«Кедр» (Новоуральск) - «Южный Урал» (Орск) - 7:2 (2:0, 2:1, 3:1).

10 марта. Нижний Тагил. ДС Уралвагонзавода. 12:00. 10 зрителей. Судьи: А.Родионов, Б.Пискунов и Новгородцев (все - Снежинск).

«Кедр» (8'): Вит.Соловьев (Сартаков, 20.00); В.Андреев (2') - Е.Асташев, В.Бойков (2'); С.Сордяев - Петченко; Храмцов - С.Митрофанов (2'); В.Тимошенко (к) - А.Малышев - Ягода; Христиан - В.Строфейев, Сажин - Синчук - К.Никитин; О.Зайков, К.Цуканов (2').

«Южный Урал» (8'): Шишов (Ташеров, 50.39); Клевцов - Насыров (2'); Г.Маркин - Соломин (2') - Брюзгин; Поступов - Евстигнеев, Сухинин - Абдулин - Фомичев (4'); Янин - Каменев, Артеменко - Ступин - Зотов, Тремаскин, Е.Серко.

Шайбы забросили: В.Бойков (03.34), М.Петченко (17.01), А.Ягода (О.Зайков, 23.36), В.Тимошенко (А.Малышев, 30.53), В.Соломин (Е.Серко, 33.18), А.Малышев (42.55), Д.Фомичев (В.Сухинин, О.Поступов, 48.44), С.Сордяев (53.12), К.Цуканов (57.58).



Лучшие бомбардиры в Кубке Урала:

Александр Понякин («Металлург» С)	- 14 (11+3)
Ян Якушев («Металлург» С)	- 11 (8+3)
Андрей Исмагилов («Мечел»)	- 11 (7+4)
Александр Педиков («Металлург» С)	- 11 (3+8)
Константин Горденко («НовоЯл»)	- 10 (8+2)
Валерий Андреев («Мечел»)	- 10 (7+3)
Виталий Мишинин («Металлург» Нв)	- 10 (6+4)
Валерий Панин («Металлург» Нв)	- 9 (8+1)
Алексей Фетисов («Спутник»)	- 9 (5+4)
Борис Костырев («Металлург» Нв)	- 9 (4+5)
Михаил Петченко («Кедр»)	- 9 (4+5)
Виталий Букин («Спутник»)	- 8 (4+4)
Сергей Якин («Спутник»)	- 7 (6+1)
Игорь Ильин («Металлург» Нв)	- 7 (4+3)
Виктор Бойков («Кедр»)	- 6 (5+1)
Сергей Рябкин («УралАЗ»)	- 6 (5+1)
Василий Куликов («УралАЗ»)	- 6 (3+3)
Владимир Атмокитов («Мечел»)	- 6 (2+4)
Эдуард Астахов («Мечел»)	- 6 (1+5)
Сергей Котельников («УралАЗ»)	- 5 (5+0)
Павел Терентьев («Металлург» С)	- 5 (5+0)
Альфред Фаткуллин («Металлург» Нв)	- 5 (5+0)
Дмитрий Андреев («Мечел»)	- 5 (4+1)
Сергей Сордяев («Кедр»)	- 5 (3+2)
Юрий Сапков («Металлург» Нв)	- 5 (2+3)
Алексей Анисимов («Спутник»)	- 5 (1+4)
Олег Бойченко (СКА-«Автомобилист»)	- 4 (4+0)
Сергей Бровин («Металлург-2» Мг)	- 4 (4+0)
Михаил Востряков («Мечел»)	- 4 (4+0)
Олег Зайков («Кедр»)	- 4 (3+1)
Алексей Тертышный («УралАЗ»)	- 4 (3+1)
Роман Толоконников («Металлург» Нв)	- 4 (3+1)
Виталий Казарин («Металлург» Нв)	- 4 (2+2)
Алексей Коковин («УралАЗ»)	- 4 (2+2)
Алексей Малышев («Кедр»)	- 4 (2+2)
Алексей Протопович («Металлург» Нв)	- 4 (2+2)
Александр Сычев («УралАЗ»)	- 4 (2+2)
Марат Фазлыев («Спутник»)	- 4 (2+2)
Роберт Харисов («Металлург» Нв)	- 4 (2+2)
Николай Швецов («УралАЗ»)	- 4 (2+2)
Андрей Ягода («Кедр»)	- 4 (2+2)
Виктор Аддеев («Кедр»)	- 4 (1+3)
Илья Лапшин («Мечел»)	- 4 (1+3)
Андрей Шумилов («УралАЗ»)	- 4 (1+3)
Виталий Сухинин («Южный Урал»)	- 4 (0+4)